


*Svenskt Näringslivs Företagarpanel består av cirka 12 000 företag som är medlemmar i Svenskt Näringsliv. Det motsvarar 20 procent av Svenskt Näringslivs medlemmar.

Panelens sammansättning är representativ för Svenskt Näringslivs medlemsföretag vad gäller bransch och storleksklass.
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Ja Nej Vet ej

Felmarginal 1-9, ja: +/- 4.2 %

Felmarginal 10-49, ja: +/- 4.7 %

Felmarginal 50+, ja: +/- 6.3 %
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Felmarginal: +/- 4.0 %
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Felmarginal: +/- 3.9 %
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Felmarginal 1-9, samtliga: +/- 6.3 %

Felmarginal 10-49, samtliga: +/- 6.4 %

Felmarginal 50+, samtliga: +/- 6.8%
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Källa: Svenskt Näringslivs Företagarpanel, april 2021

Felmarginal ”mycket hög utsträckning”: +/- 2.3 %
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Felmarginal ”mycket hög utsträckning”: +/- 4.0 %

Felmarginal ”mycket hög utsträckning”: +/- 3.9 %

Felmarginal ”mycket hög utsträckning”: +/- 3.7 %



60%

74%

81%

62%

37%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

För att uppfylla vårt ansvar som arbetsgivare
vad gäller arbetsmiljö och rehabilitering

Den bidrar till att minska risken för
sjukfrånvaro

Den bidrar till att förkorta tiden i
sjukfrånvaro

Den är en nödvändighet för att säkra
företagets drift och överlevnad

De anställda efterfrågade den/den bidrar till
att underlätta nyrekrytering

Avser andel företag som svarat mycket hög/ganska hög utsträckning

Källa: Svenskt Näringslivs Företagarpanel, april 2021

Felmarginal +/- 4.0 %

Felmarginal +/- 3.5 %

Felmarginal +/- 3.1 %

Felmarginal +/- 3.9 %

Felmarginal +/- 3.9 %



Källa: Svenskt Näringslivs Företagarpanel, april 2021
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1-9 anst 10-49 anst 50+ anst

Avser andel företag som svarat mycket hög/ganska hög utsträckning

Felmarginal 1-9 anst +/- 5.9%

Felmarginal 50+ anst +/- 8.1%
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Felmarginal 50+ anst +/- 7.1%
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